

8. ročník soutěže o nejlepší turistický produkt v regionu

PROFI GO 2020 – turistický produkt

Soutěž o nejlepší turistický produkt k podpoře cestovního ruchu v daném regionu je součástí doprovodného programu Mezinárodních veletrhů cestovního ruchu GO a REGIONTOUR 2020 (16.–19. ledna 2020). Organizuje ji společnost EfektMedia ve spolupráci s akciovou společností Veletrhy Brno a Asociací cestovních kanceláří České republiky.

Soutěž je určena **pro tříčlenné týmy složené ze studentů škol se zaměřením na cestovní ruch**. Z každé školy se může zúčastnit jeden tříčlenný tým, vždy v jiném složení.

Studenti mají za úkol vytvořit balíček neboli originální zájezd (turistický produkt) – kombinace služeb cestovního ruchu, který zviditelní vybraný region, v němž škola působí a nabídne ho předem jimi vybrané a nadefinované skupině klientů.

Soutěž PROFÍ GO – turistický produkt je pro rok 2020, tj. pro svůj 8. ročník, **nově rozdělena na dvě kategorie, a to pro střední školy a pro vyšší odborné a vysoké školy**. Tříčlenné týmy studentů středních a vyšších odborných a vysokých škol cestovního ruchu nejprve připraví písemné projekty s originálním zájezdem na podporu cestovního ruchu v jejich regionech a následně ti nejlepší budou ústně prezentovat a obhajovat své práce ve finále soutěže před porotou a odbornými i laickými návštěvníky veletrhu.

Součástí poroty je každoročně Asociace cestovních kanceláří ČR spolu s agenturou CzechTourism. Nově je **odborným patronem PhDr. Jolana Kopřiva Myslivcová, místopředsdkyně ACK ČR**. Výherci v obou kategoriích získají mimo dalších cen voucher k absolvování kurzu průvodce nebo delegáta, včetně možnosti přistoupit ke státní zkoušce, a to od **partnera soutěže Tyrkys, škola kultury podnikání v cestovním ruchu**.

Průběh soutěže, kritéria a hodnocení jsou uvedeny ve zvláštní příloze, kterou najdete spolu s přihláškou na www.efektmedia.cz.

Ústní prezentace může být spojena také s prezentací školy na veletrzích GO a REGIONTOUR. V tento den, v pátek 17. ledna 2020, bude studentům a pedagogům zúčastněných škol umožněn vstup na veletrhy cestovního ruchu zdarma (z každé školy jeden autobus).

Oběd za zvýhodněnou cenu je možno předem objednat.

[Účast školy prosím potvrďte do 8. listopadu 2019 \(stačí zpráva e-mailem\).](#)

Uzávěrka odevzdání prací: 16. prosince 2019 elektronicky na adresu: www.efektmedia.cz

Kontaktní osoba: Mgr. Magdalena Janoutová, tel.: 608 770 233
EfektMedia spol. s r.o., Výstaviště 1, 647 00 Brno, e-mail: efektmedia@efektmedia.cz